

## Роспотребнадзор: в России сделали более миллиона тестов на коронавирус

Роспотребнадзор [сообщает](#), что в России провели более одного миллиона тестов на коронавирус.

При этом, по [статистике](#) федерального штаб по борьбе с коронавирусом, на 8 апреля было проведено более 910 тысяч анализов. Премьер-министр Михаил Мишустин [говорил](#) накануне, что сделано более 800 тысяч исследований.

Всего в России, по последним официальным данным, выявлено 8672 случая заражения коронавирусом, 63 пациента умерли.